
 PISTOLSEKTIONEN     14. april 2019 

 
Referat fra  PSEK møde lørdag d. 13. april 2019 kl. 1500 på Sj. Odde 
 
Fremmødt: Kristen Trap (KT), Allan Borg (AB), John Jensen (JJ) 
Afbud: Ingen 
Mødeleder : KT 
 
DAGSORDEN 
1. Godkendelse af dagsorden: Dagsorden blev godkendt 
2. Forventningsafstemning til det videre arbejde: KT orienterede om hvor vigtigt det var at have fælles 

overordnet strategi for det videre arbejde i det kommende år. 
Enighed om at holde fokus på udvikling med udgangspunkt i den kultur som pistolskyd- ningen har som 
idræt i DK, som er forskellig ift. øvrige sektioners idrætsvirksomhed.    
3. PSEK Handleplan 2019: Udkast til handleplan blev gennemgået og tilrettet. KT får den udsendt.  
4. Holdsammensætning til DM (SE bilag): Udkast til PSEK holdsammensætnings regelsæt blev 
gennemgået, tilrettet og vedtaget. KT udsender. 
5. Klasseinddeling: Udkast til klasseinddeling for PSEK aktiviteter (DM) blev gennemgået, tilrettet og 
vedtaget. KT udsender.   
6. PSEK Hurtigpisol (MRF): KT meddelte at Militær Hurtigskydning Pistol (MRF) allerede i 1996 var blevet 
godkendt, som skydning under Unionen under benævnelsen Hurtigpistol. 
Senere er disciplinen, som er en ISSF disciplin med få, men væsentlige ændringer ift. Standardpistol 
disciplinen, blevet slettet og genoptaget to gange frem til dd.. Vores tre nordiske broderlande har denne 
disciplin med civilt, bl.a. de sidste 3 år til NVM.  
Enighed om, at fastholde disciplinen under nuværende benævnelse, som en disciplin til DM.   
7. Talentudvikling / Juniorlandsholdets fremtid:  KT orienterede omkring den kedelige udvikling 
juniorlandsholdet har været igennem og henviste til PSEK årsberetning 2018. 
Enighed om at Unionens talentudviklingsstrategi ikke havde bund i virkeligheden og derfor var medvirkende 
til en afvikling og ikke udvikling af vores unge inden for pistol. Enighed om at der skal ske en radikal ændring 
for at rede ”stumperne” i år og fremadrettet en talentudviklingsstrategi som har bund i ”virkelighedens 
verden”.  
KT kontakter Junior landsholdstræneren, samt søger en ordning for vores største talent med henblik på 
fastholdelse og udvikling.  
8. Oprydning i medaljekaos fra de sidste 3 x DM:KT meddelte at Aktivitetsudvalgets formand ville arbejde 
på at få et resultatformidlingsprogram lavet tilpasset alle discipliner og finaler på pistol. KT meddelte at  med 
hensyn til  DM 25-50m 2018 var medaljeproblematikken ikke helt afklaret. Havde en aftale med Jydsk 
Emblem om et telefonmøde tirsdag efter påske. Krav fra PSEK vil være at få et sæt nye medaljer med den 
rigtige gravering og den rigtige farve. 
Ift. protester over holdsammensætningen til DM på 15 og 10m, blev resultatlisterne gennemgået. Enighed 
om justering af begge resultatlister. AB lægger de justerede lister på hjemmesiden samt sender ud via PSEK 
mail liste. Eventuelle fejl overrakte medaljer søges hjemkaldt og overrakt de rette hold. 
9. PSEK Budget 2019: Efter den kedelige udvikling ift. vores juniorlandshold , vil Budget 2019 blive justeret. 
KT følger op på Juniorlandsholdsøkonomien. 
10. Regnskabsopfølgning: KT har udført regnskabskontrol på vores to afviklede DM, samt 
udtagelsesskydning i februar. Manglende indskudsbetaling vil blive meddelt de berørte. Baneleje og 
forplejning til hjælpere er videresendt til betaling.  
11. Idrætspolitisk arbejde. Forslag til nyorganisation i Unionen: Enighed om at den nye organisation  

var for uoverskuelig og havde ikke ændret væsentligt på den manglende medbestemmelse over egen idræt. 
Derudover bør der være økonomi bag ved drift af en sektion. Efter drøftelse om emne vil  KT udarbejde 
forslag til en justeret organisation 
12. Eventuelt: IAB 
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